



# 漫山红叶美如画 以叶为媒促振兴

——2024年“舞台艺术送基层”暨汝州市第六届红叶观赏季启动



漫山红叶层林尽染



多彩秋色



阳光下的红叶纹理清晰

漫山红叶美如画,色彩斑斓秋韵浓。每当深秋时节,大峪镇、焦村镇等地红叶满山,层林尽染,煞是美丽。数万亩野生红叶点缀在绵延30多公里的新马线沿途,与周边古寨、梯田、乡村等相映成趣,形成了独特的文化旅游景观,吸引大量游客前来观赏。

10月22日,2024年“舞台艺术送基层”暨汝州市第六届红叶观赏季启动仪式在大峪镇邢窑村文化广场举行,以叶为友诚邀八方宾朋,以叶为媒展示汝州美丽乡村形象,以叶为经促进农旅特色商品销售。通过艺术与文化的结合,展示红叶美景,打造大峪镇乡村旅游名片,全面推进乡村旅游,助力乡村振兴。

据了解,我市境内红叶观赏的最佳时间为每年的10月中下旬至11月上旬,此时的大峪镇如诗如画,美不胜收。为了方便游客更好地观赏红叶,我市精心规划了多条观赏线路,包括东山观赏区和中西部观赏区等。

东山观赏区以新马线为主轴,沿途经过邢窑村三岔口南天门生态农业基地、观音堂、仙人堂等景点,游客可以一路欣赏红叶美景,感受自然与人文的和谐交融。其中,邢窑村的南天门是观赏红叶的绝佳位置,站在古寨子里极目眺望,东侧绵延的山谷里,红叶铺天盖地,非常壮观。

中西部观赏区则以大泉火石沟、雷泉关定山、王台、高岭村等景点为主,游客可以沿新马线西行,深入山间小道,近距离接

触红叶,感受大自然的神奇魅力。此处的红叶树种多样,色彩斑斓,从金黄到火红,从翠绿到深紫,仿佛是大自然精心调配的调色盘,让人陶醉其中。

据大峪镇党委副书记、镇长刘京渠介绍,红叶观赏季,是汝州市委、市政府实施乡村振兴战略和推进全域旅游发展的重要举措,也是我市宣传、推介汝州旅游文化资源,打造多彩汝州旅游文化名片的一项亮点工作。在市委、市政府的大力支持和组委会各职能部门的全力配合下,大峪镇已成功举办了五届红叶观赏季,活动以叶为媒、以季会友,吸引了省内外地数十万户外运动、摄影、旅游爱好者相约美丽汝州,赏红叶,观秋景,领略秀美风光。

近年来,我市高度重视文旅产业发展,以乡村旅游为抓手,不断推进文旅新业态、新场景推广实施。汝州花海穿越之旅、汝州“乡野游玩 跨越千年”之旅两条线路入选全国乡村旅游精品线路。大峪镇云堡妙境通过文旅部甲级民宿验收和省级5星级民宿验收,袁窑村通过省乡村旅游康养示范村验收,大峪镇文旅业的蓬勃发展,为汝州市乡村旅游发展奠定了良好基础,树立了榜样。

启动仪式后,省歌舞团还在现场开展了2024舞台艺术送基层活动,歌曲、舞蹈、戏曲、快板书等节目精彩纷呈,不时引来群众拍手叫好。

融媒体中心记者 宋乐义 杨德权 刘宇杰



秋色里欢乐的骑行者



健步者与红叶相映成景



光照下的红叶色彩斑斓



活动现场平安法治宣传



鼓舞表演激情四射